



Rachiv aktuálně. Třebíč se přidá

Třebíč je v úzkém a častém kontaktu s partnerským městem Rachiv (česky Rachov), které leží v zakarpatské Ukrajině. Podle posledních informací z dnešního dopoledne právě zakarpatská oblast zůstává v klidové zóně a organizuje pomoc pro potřebné z napadených částí Ukrajiny, včetně raněných. Aktuálně připravují ubytování a aktivizují občany k darování krve.

„Nechceme naše ukrajinské přátele neustále bombardovat dotazy. Píšeme či telefonujeme si zhruba dvakrát denně, ale jsme dohodnuti, že jakmile budou potřebovat pomoc, jakoukoli, materiální, finanční či azylovou pro ubytování svých občanů, okamžitě nás kontaktují a my jsme připraveni okamžitě reagovat,“ popsal aktuální situaci starosta města Pavel Pacal. „Během víkendu připraví Rachiv seznam potřebných věcí, které budou v nejbližších dnech potřebovat. Pravděpodobně se bude jednat o léky a zdravotnický materiál a trvanlivé potraviny. Během příštího týdne budeme dávat tyto věci dohromady a odesílat na Ukrajinu. Pokud budou chtít občané Třebíče pomoci a bude to technicky možné, určitě zveřejníme výzvu na webu a facebooku města, začátkem týdne,“ doplnil Pavel Pacal.

Město nepořádá finanční sbírku. Třebíččané, kteří chtějí Ukrajině finančně pomoci, mohou využít některou z českých oficiálních sbírek:

SOS Ukrajina (organizuje Člověk v tísni) – <https://www.clovekvtisni.cz/darujte/jednorazove?amount=1000&accountId=7>

Charita pro Ukrajinu (organizuje Charita Česká republika) – <https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/vyhlasujeme-sbirku-charita-pro-ukrajinu/>

Pomozte Ukrajině s Pamětí národa (organizuje sbírka Paměť národa organizace Post Bellum) – <https://www.darujme.cz/projekt/1205934>

Pomoc Ukrajině! (nadační fond ve spolupráci s organizací ADRA) – <https://www.znesnaze21.cz/sbirka/pomoc-ukrajine>

Veřejná finanční sbírka na pomoc Červeného kříže Ukrajině (organizuje ČČK ve spolupráci s MZV) – <https://www.cervenykriz.eu/aktuality/ukrajina-prevzata-dalsi-pomoc>

UNICEF – <https://www.unicef.cz/unicef-rozsiruje-pomoc-na-vychode-ukrajiny/>

Irini Martakidisová